

सुषमा स्वराज के 60वें जन्मदिवस के उपलक्ष्य में भाजपा द्वारा भेंद्रीरता अस्पताल में रक्तदान शिविर आयोजित

अंबाला (ज्योतिकण) - लोकसभा में विपक्ष की नेता श्रीमती सुषमा स्वराज के 60वें जन्मदिवस के उपलक्ष्य में भारतीय जनता पार्टी द्वारा भेंद्रीरता अस्पताल अंबाला शहर में एक रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। इस शिविर का उद्घाटन सुषमा स्वराज के बड़े भाई डा0 गुलशन राव ने किया और शिविर में पूर्व विधायक जसवीर मलौर ने भी रक्तदान किया। शिविर में 80 यूनिट रक्त दान किया गया। इस अवसर पर डा0 गुलशन ने पूर्व विधायक द्वारा



रक्तदान शिविर के आयोजन के प्रयासों की सराहना की और कहा कि श्रीमती सुषमा स्वराज के जन्मदिवस की खुशी जरूरतमंद लोगों के लिए रक्तदान करके मनाना अपने आप में सराहनीय प्रयास है। उन्होंने कहा कि रक्त की चंद बूंद किसी अप्रत्याशित जीवन को बचा सकती है और इसके दान करने से व्यक्ति के शरीर पर कोई प्रभाव भी नहीं पड़ता। उन्होंने कहा कि प्रत्येक स्वस्थ व्यक्ति को वर्ष में कम से कम एक बार रक्त जरूर दान करना चाहिए। इस अवसर पर पूर्व सांसद रतन लाल कटारिया ने जसवीर मलौर के प्रयासों की सराहना की और कहा कि वे स्वयं इस पुण्य कार्य में शामिल होने के साथ-साथ युवाओं को रक्तदानक गतिविधियों से जोड़ने में सराहनीय प्रयास कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि श्रीमती सुषमा स्वराज भाजपा की वरिष्ठ नेता हैं और उन्होंने अपना राजनैतिक जीवन अंबाला से शुरू किया था। अंबाला की जनता को उनकी राजनैतिक उपलब्धियों पर गर्व

है और श्रीमती स्वराज भी अंबाला को विशेष प्राथमिकता देती हैं। पूर्व विधायक जसवीर मलौर ने कहा कि उनका उद्देश्य महान नेता के जीवन के प्रति युवाओं को जानकारी देना है और श्रीमती सुषमा स्वराज की समाज सेवा की भावना को आगे बढ़ाते हुए युवाओं को समाज सेवा की गतिविधियों के साथ जोड़ना है। उन्होंने कहा कि रक्तदान शिविर आयोजित करने का निर्णय गत वर्ष लिया गया था और भविष्य में इसे निरंतर जारी रखा जाएगा। इस मौके पर पूर्व डिप्टी स्पीकर मास्टर फकीर चंद, पूर्व विधायक वीना छिन्नर, ज्ञान चंद गुप्ता, बल्लो कटारिया, जिलाप्रमुख नीता खंडू, प्रीतम सिंह मजरी, मलिक जगौली, विनोद गर्ग, संदीप सबदेवा, खुबीर सैनी, जसवीर रंजु, कुपाल सिंह सगु, जगमोहन शर्मा, पूर्ण शर्मा, सुशील कुमार, अनिल कुमार, राजेन्द्र गुड्डू, सतपाल मगु सहित काफी संख्या में भाजपा पदाधिकारी और कार्यकर्ता मौजूद थे